

近日，我市开展了《中国共产党纪律处分条例》知识竞赛活动。全市从干部到职工，展开了一场关于政治纪律和规矩意识的较量。《中国共产党纪律处分条例》《党章》、习近平总书记关于全面从严治党系列重要讲话精神更加深入人心。

我市开展《中国共产党纪律处分条例》知识竞赛活动 干部职工踊跃参赛收获丰

题型丰富多样

“履行全面从严治党_____不利，给党组织造成严重损害或者严重不良影响的，对直接责任者和领导责任者，给予警告或者严重警告处分”“反有关规定组织、参加用公款支付的宴请、高消费娱乐、健身活动，应受到党纪处分的对象为_____”“我们必须把人民对_____的向往作为我们的奋斗目标，既解决实际问题又解决思想问题，更好强信心、聚民心、暖人心、筑同心”“要教育引导年轻干部强化自我修炼，正心明道，防微杜渐，做到_____”……近日，在达州市各部门和单位，无数人又重新拿起笔记，像学生时代一样开始记背。不过这次他们要学习的，不再是语文数学，而是作为党员干部的政治纪律和政治规矩；他们要参加的，不再是一堂考试，而是一次知识竞赛活动。

由中共达州市委主办，市纪委、市委组织部、市委宣传部承办的“《中国共产党纪律处分条例》知识竞赛活动”在1月5日就拉开了帷幕。据了解，此次竞赛分为网络知识竞赛和现场知识竞赛。网络竞赛题型为标准化问题，分单选题、多选题两种。参加网络知识竞赛时，参与人员只需选择所属单位，输入姓名和手机，确认注册后即可答题。系统从题库的300道题中随机抽取30题让参赛者作答。答题时间限制5分钟，超时自动提交试卷，每位参赛者有3次答题机会。

各单位部门积极参赛

据了解，此次“《中国共产党纪律处分条例》知识竞赛活动”考查参赛者对《中国共产党纪律处分条例》《党章》、习近平总书记关于全面从严治党系列重要讲话精神原文及相关释义内容的掌握情况。为确保竞赛活动的顺利开展，各级部门和单位高度重视，认真对待、精心准备。“在组织参加本次网络知识竞赛活动之前，我们给每个党小组都发放了《中国共产党纪律处分条例》等资料，各小组进行自主学习，展开积极讨论，并要求摘抄相关的学习笔记。”市环境保护局工作人员宋龙娟告诉记者。

“得知这次竞赛活动，我们立马就动员了全体干部职工，大家参加都很踊跃。我们单位这次参加网络竞赛的人成绩都很好，这和我们平时经常组织学习会，狠抓贯彻这些条例、纪律有很大的关系。”

市农业局党组成员、机关党委书记蔡光辉说。

“网络知识竞赛有300道练习题，我就像当初考驾驶证的科目一一样，背了好几天呐。错了两遍的我都会在本子上记下来，所以最后我很轻松就答对了100分的题。”市农业局工作人员边子星笑着告诉记者，他对参加选拔赛和决赛也信心百倍。

参赛人员收获丰

据统计，截止目前，共16711人参加了此次网络知识竞赛活动，其中全部答对的人就有850余人，达川区和渠县的参赛者最多。在个人排名里，记者注意到，有人48秒就答完了30道题，并且得了100分满分。

“我是一名入党积极分子，2分多钟答对了100分的题。通过参加这次知识竞赛活动，我阅读和记背了很多条例，不仅增加了我的理论知识，而且让我对党的纪律更加了解，我会牢记时刻遵纪守法，努力向党组织靠拢。”达州日报社职工黎涛表示。

“我是先把这300道题练了几遍再答题的，练习的时候对各项规定都更清楚了，对我们的职责和不履责要负的责任都更明白了。但是我只答对了八十多分的题，未来还有更多的路要走，我会更加注重日常学习这些纪律规矩的。”市环保局工作人员李俊说。

据悉，为全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，严明政治纪律和政治规矩，帮助广大党员提高对新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)重要性的认识，准确把握《条例》的精神实质和核心要义，切实抓好我市学习贯彻落实《条例》各项工作，推动《条例》各项规定落到实处，近日，经市委同意，决定在我市分层、分类、分步开展“深入学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》”知识竞赛活动。

据悉，此次网络知识竞赛时间截止到1月31日。参赛者可关注“达州日报”微信公众号，点击底部菜单“知识竞赛”或对话框输入“知识竞赛”参赛。现场知识竞赛时间为2月15日至3月31日，由全市各地各部门结合实际开展选拔赛。决赛将选出15支参赛队伍，各县(市、区)、经开区各选派1支队伍，市级部门由市直机关工委牵头，通过适当方式选拔7支队伍，拟于2019年3月底，在巴山大剧院举行知识竞赛决赛暨颁奖晚会。

□本报记者 姚丹



●主办：中共达州市纪委 达州市监委 达州日报社
●承办：中共达州市纪委宣传部 达州晚报

